Al O] Aol} 27 x— 14, x, x+4 Q) AHZFE 0] A2t

D 6 @ 10 ® 22 @ 30 @34

7H 1 Fo] x4+ 4 O] B R (x4 4)% = x? + (x — 14)?
X2+ 8x+4 16 = x% 4+ x2 — 28x + 196

x> —36x+180=0

(x=30)(x=6)=0

Lx=30E=x=6

I x— 14 > 09[4 x > 140]B2 x = 30°]t}.
wEhA] HIH O] Zdol= x4 4 = 34




o} 183} Zro] gzl o] o)z}t 12cm A D
ol AAZ+g ABCD ©f Yol atola, SIS
12cm
6c1}1 N
\
\
B C
b Ii‘_dl- Cm2
> HE: 36V3 cm?

BC = V122 - 62 = V144 - 36 = V108 = 6 V3 (cm)
. (DABCDE] Hel) =6V3x 6 = 36V3 (cm?)




EEAdy = x> +2x+5 o EAHT A4 y = —x+1 2] x W Afo] 9

Aelg Fotofet,

FEAdy=x+2x+5=(¥®*+2x+1)+4=(x+1)2+4
ojB g HAHLE (-1, 4) oltth.

Ady=-x+19 xdHO HF=0=-x+1°]BZ (1, 0)
ojt.

getd = A Aol Al [I-1P+(@-02 =
V(=221 £ = 25 o]t




A =AE o Zo]7t 3em, 5em, 6em 9 F-LAA 9] tjZbA o] o]

9

® 2+v15cm ® 4+/15cm @mcm
@ 5v2cm ® 9cm

V32 +52 4 62 = V70 (cm) ©]t}.




5. RS JFofA sx 9 372

D 35° @40° @ 45° @ 50° ® 55°

1
. /Lx = = X 80° = 40°
X 2x 0




6. TS 190X BD &= Y 0 9 A 20o]1 /A =46° d o, /DBC 9

3715 Fstoizt.
> £ °
> Heb: 44°

/BDC = 46°, /BCD = 90°
ADBC | A
- £x = 180° = (90° + 46°) = 44°




7. TS ™A A =60° L T, /C o] F7]=?

@® 59° @ 60° ® 61° @ 62° ® 63°




23 2ol ¥ 0 o HA HAH AT 7F Ut x o] oz gure
°

@6 @610 @6 @ @6F O 6

(CAT = 40° 0|22
£x = 180° — 40° — 80° = 60°




—
T

Rl

)

o5 2" AB = F €0, 0 9 358l
olch. PA=2 AB =6 ¢ o, TT" o] Zol5 Fsfofat.

of

9 0 ol PT” = 2 x (2 +6) = 16 °]t}.
- PT = 4(&, PT > 0)
PT=PT' =49°|E& TT' =8 o|t}.




10. o5 27| #AAZFE ABCD ©A AB =9, _-12--

AD = 12 9 o), B34 A A 24 BD
A9 A% RH & Fofelet. (442 BAT
2) oo

o0 @11 @2 @74 ©76

BD = V92 + 122 =15
9x12=15x AH
~AH=72




11, ol FSwA2] tzHe] Zol7t s viem & ), o] HHmA ] 2
o5 Tstofel.

=i cm

>
> HE . 384cm?

St B A2 9] ZolE gemetal 51,
V3a=8V3°|E2 qa=38
s (BEHEAL] BYlo]) = 64 x 6 = 384(cm?)




12.

o}
3

H

4n

23} ZHo] AABC oA 91 Y9 A
1 O of| 4] Al Hof| = £49] Aozt
e o, (B 9 4715 Fdlolz)

o dlo

i
o

Ao] A A Fofl 3 S410] dojrt Zom 1 deol Ao|
ZouZ AABC = A4zZ-goltt. mebA /B = 60° |t




13.

oS 1 PA,PB= Y0 9 H
Ao]1 /ABO = 20° ¥ o, ZAPB 9
A71E Fstoiet

\4
L
lo

>

HAel 449 sl LOAP =90° o],
AOAB + olsHiZtgolng

/BAP = /ABP = 70°

E3HPA =PBo|ER

AAPB + o] 5HAZY

- /PAB = 180° - 140° = 40°




14. o5 J"oA PA, PBE=Y0 9 H

Aofrt. o m, x of 27

D9 @ 10 ® 11

@12 ® 13

B

PA=PB
AO=50°]B2 PO =13
LA =90° 0|22

PA = V13252 =12

~PB=12




15.

o 1ol ¥ 0 = «C =90° 1 A ZH4) A

olch.
BE = 6cm, EC = 3cm € ], AB 9] Zo]
=7 D

0 [ ]
@ 10cm @ 12cm @ 13.5cm
®)15cm ® 18cm

BD = BE = 6cm, EC = FC = 3cm ©]2 AD = AF = xcm 2}
StH

2 7p7kg o] wetaets Aeo] o)A

AB° =BC +AC

(x+6)% =92+ (x + 3)2

x=9

o}2tA AB = 15cm ©|th,




H?

16. o2 IHA /x & A7]E T3}

@10 @50 @5 @5 G 6
0] FAT 2 HHE AE Fol o2k o] 27)% 1 7t
F2te) 27)% gonz

o] Qe 2ol a2
/x = 49°




17.

@7 @)8 ® 9 @ 10 ® 11

/AEC = /ADC = 90° o] B2
OAEDC + o A3t
Ax(441)=2x(2+x),20=4+2x

x=38




18. ©tHS 1A BF =5 U W, ABDE ¢ E&9] A C
7ol FohH?
@35+ V15 @ 3VI0+ Vi B
® 5v3+ V5 @ 55+ VI5
® 5vV5+2V3

B

AB=q%t FH

BF= V2 +ai®+a®+a>+a2=aV5="5,a= V5°|t}.
ABDE ¢ £ ¢ Zdol& F37 $siA4 BD
V(B2 + (VB2 + (V52 = VI5 ol 1L BE
V(V5)? + (V5)* + (V5)? + (V5)2 = 2 V5 ol
o2kA E8E V6 +2V5 + V15 =3V5 + Vi50|th




19. ok 227} Zo] ACLBD 9 0ABCD 7} Ik, oln] ¢ €] 3k s}
w7

D 3 @ 3.5 ® 4 @ 4.5 ®)5

AB’+CD =BC +ADolng
a?+7=(a+2)?%+5°
A+49=a>+4a+4+25
4da=20 ..a=5




20.

ot

S ANZAY ABCD o Wl 58 4w D
& d7sto] BlER EFGH & st [ Tem
BC = 10cm, CD = 6cm & o, "} 52 E Gy
EFGH 9] S8|5 Fsfojet. - i’

~___F___-T
~--10cm

= cm

>
[> Hehl 4+34cm

ofll

AE = 3cm,AH = 5cm ©]1 AAEH 7} A7 ol B g
EH = V32 + 52 = V34(cm) ©]t}.
uhebA] iR RO ¥ 4 x V34 = 4V34(cm) o]t




O AE =10cm

® /DAF = /EAF

@AAFE =90°

@ BE =8cm

@ AADF = AAEF

AD = AE = 10cm , BE = V102-62 = 8(cm) , /DAF =
(EAF , AF £ 50|82 AADF = AAEF (SAS &%)oltt.

/AEF = 90° |22 () o]t},




22.

A715oA 1d 22 AZE w2t H P oA H Q ol 6
olZi A S 52 S
1
51 ‘
@ 137 @ 157 ® 61n )
@ 1257 ® V1507 Q
! 137r'/
57\1’ i

A7 NEE e vha3t A
kA, 2o 7 2ls AA
A2 ] 7t 2 8] dol= 2H () & 9] doJo|B= 27 x
6 = 127 o]t}

wtebA, A Al | /(5x)2 + (127)2 = 137 °|th.

— n
HR
=
1o
fu)
N
r>~
1o
N
o
o
N
4




23. tHe 19} Zo] nABCD 7F - O o 9 - 8-~
Hsta glek olu, x o] Zo|& F5}o
2t

\VARR 4
0
i
J

AB+4+DC = AD+BC °|E& 94 (34 x) = 8+ 11 ©]t}, kA
x=7o]|t}.




24. e 2L A7 0ABCD £ o WA o, x o] 272 Hhe

A2,

@® 10° @ 20° ® 25° @ 30° ® 35°

DABCD 7} o] HHstE2
(BAC = /BDC = 20°
colx = 20°




25. o2 ad8a} Zo] Hix]E20] Zol7t 10cm ¢ Y O oA PA =5cm
PB=7cm & o, OP 9] Zo|& Falofet,

B

>
> HE: V65 cm

OP=xZHCP=10-x,
PD =10+ x o1
PAxPB=PCxPD°o|E=Z
7% 5= (10 - x)(10 + x)
35 =100 —x2, x> =65

. x = V65(cm)




